

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Blanka Češková

Vedoucí práce: Mgr. Dana Hrnčířová, Ph.D.

Název práce: Nutriční poradenství ve Středočeském kraji

Autor posudku: MUDr. Jolana Rambousková, CSc.

(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon): 3. LF UK
jolana.rambouskova@lf3.cuni.cz
267 102 622

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Téma práce se týká aktuální problematiky nutričního poradenství, které je nejen velmi důležitou součástí terapeutických postupů většiny onemocnění, ale také představuje důležitou složku v podpoře zdravého životního stylu u osob všech věkových kategorií. Potřeba vzdělaných a kompetentních odborníků v oblasti výživy je nesporná, a proto považují práci za přínosnou.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	3
<i>Práce se skládá z části teoretické, kde autorka specifikuje oblast, ve které provedla šetření, tj. Středočeský kraj, věnuje se definicím jednotlivých odborností a rozebírá legislativu z oblasti nutričního poradenství. Praktická část je správně členěna, literární prameny jsou výhradně domácí, převažují internetové, ale renomované odkazy. Škoda, že autorka, byť krátce, nenahlédla do obdobné problematiky v zahraničí.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	2
<i>Cíle a záměr práce jsou jasně definovány a formulovány, Hypotézy jsou komentovány v sekci diskuse. Připomínku mám k prezentaci výsledků, kde se pravidelně opakují informace o zjištěných skutečnostech slovně, v grafech a pak opět v diskusi. Autorka zpracovala téma samostatně od námětu až po realizaci, doplnila zjištění a výsledky o vlastní komentáře a úvahy vztahující se k problematice vzdělání a uplatnění výživových poradců.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Po formální stránce splňuje práce požadavky kladené na bakalářskou práci, jazyková a stylistická úroveň je dobrá, rozsah práce dostatečný.</i>	

Body celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaký je Váš názor na internetové nutriční poradenství?

Hodnocení celkem:

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

24. 6. 2014

Podpis:



** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka